



Aktenzeichen: Die Grünen

Datum: 01.06.2017

Hinweis:

Beratungsfolge: Stadtrat

**Wohnraumsituation der Asylsuchenden
hier: Anfrage der Stadtratsfraktion Die Grünen/Offene Liste**

Ich frage im Auftrag der Fraktion DIE GRÜNEN -Offene Liste

1. Wie ist die Belegung der Räume in den Wohnheimen für Asylsuchende? Wieviele Personen incl. Kinder müssen sich einen Raum teilen? Wieviele m² stehen pro Person (auch Kinder) zur Verfügung? Wieviele Räume stehen leer? Bitte für jedes Wohnheim und jeden Raum die Belegung und Größe des Raums angeben. Welche Maximalbelegung ist für die einzelnen Wohnheime zulässig?
2. Wie ist der Stand beim Bau zusätzlicher Kapazitäten (Gewerbegebiet Nord, Ziegelhofweg)? Wann ist mit dem Bau bzw. der Fertigstellung zu rechnen?
3. Wie lange sollen die Messezelte auf dem Festplatz noch genutzt werden? Können deren Bewohner nicht auf die übrigen Standorte verteilt werden? Wenn nein, warum?
4. Welche Renovierungsarbeiten sind in der Albertstraße zu machen? Können diese von den Bewohnern selbst ausgeführt werden? Wenn nein, wieso nicht?
5. Wieviele Asylsuchende sind in diesem Jahr bisher zugewiesen worden? Ist mit einem erneuten Anstieg der Zahl nach bisherigem Kenntnisstand zu rechnen?
6. Wieviele Wohnungen sind für die Unterbringung angemietet? Wieviele davon sind belegt?

Begründung erfolgt mündlich

Im Auftrag der Fraktion DIE GRÜNEN – Offene Liste
mit freundlichen Grüßen

Rainer Schulze

Dr. Rainer Schulze (Ratsmitglied)

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	☐	Einstimmig:	☐	Ja-Stimmen:	☐
			Nichtöffentlich:	☐	Mit	☐	Nein-Stimmen:	☐
					Stimmenmehrheit:	☐	Enthaltungen:	☐
Laut Beschluss- vorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen	Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Ver- waltung ist beigefügt:	Unterschrift:				
☐	☐ siehe Rückseite:	☐	☐	☐				